





EN COLLABORATION

AVEC MACFRUT,

UN ESPACE SERA CONSACRÉ

AUX PRODUITS ET

AUX TECHNOLOGIES

DE TRANSFORMATION

POUR LA PRODUCTION D'ALIMENTS
À HAUTE VALEUR NUTRITIONNELLE.

LES ASPECTS MÉDICAUX,

LA RECHERCHE SPÉCIALISÉE

ET LA HAUTE CUISINE SE FONDENT

DANS THE HEALTHY FOOD SHOW,

QUI ALLIE RIGUEUR SCIENTIFIQUE

ET SPECTACLE.

LES PROTAGONISTES SERONT
DES PRODUITS INNOVANTS ET
DES PROCESSUS DE PRODUCTION
QUI RÉPONDENT AUX BESOINS
DES CONSOMMATEURS
DE PLUS EN PLUS ATTENTIFS
À UNE ALIMENTATION SAINE.

DES START-UP

AVEC DES PROJETS INNOVANTS

PARTICIPERONT AU SALON POUR LANCER SUR LE MARCHÉ DES PROPOSITIONS EN AVANT-PREMIÈRE COLLABORATION

AVEC LES ASSOCIATIONS
PROFESSIONNELLES
ET LES SOCIÉTÉS
SCIENTIFIQUES
DU SECTEUR

ESPACES B2B

DÉDIÉS À LA
DISCUSSION ET
AUX RELATIONS
ENTRE VISITEURS
ET EXPOSANTS

FIERAVICOLA BUSINESS CLUB

PARTICIPATION AUX
MISSIONS INTERNATIONALES

PLATEFORME DE BUSINESS MATCHING ENTRE EXPOSANTS ET ACHETEURS

SÉMINAIRES
ET CONFÉRENCES
SUR LES
NOUVEAUTÉS

LÉGISLATIVES ET

VISITES PROFESSIONNELLES DÉDIÉES POUR RECEVOIR LES DÉLÉGATIONS DANS L'ENTREPRISE

DES DÉLÉGATIONS D'OPÉRATEURS AVICOLES DES PRINCIPAUX MARCHÉS ÉMERGENTS VISITERONT LES STANDS POUR CRÉER DE NOUVELLES ROUTES COMMERCIALES

COLLABORATION AVEC LES INSTITUTIONS

POUR SOUTENIR L'INTERNATIONALISATION DES ENTREPRISES DE LA FILIÈRE



FIERAVICOLA PROMEUT LE BUSINESS DES PRODUITS AVICOLES ET DE TOUS LES ÉLÉMENTS DE LA CHAÎNE DE PRODUCTION D'UNE MANIÈRE INÉDITE, EN TANT QUE PARTENAIRE PRIVILÉGIÉ POUR LE DÉVELOPPEMENT DU SECTEUR ET DES ENTREPRISES CONCERNÉES À L'ÉCHELLE MONDIALE

FIERAVICOLA EST LE SALON ITALIEN DU SECTEUR AVICOLE

LA SEULE PLATEFORME OÙ LES ACTEURS LES PLUS IMPORTANTS

DE LA FILIÈRE DISCUTENT DES SUJETS D'ACTUALITÉ ET

DES TENDANCES FUTURES DU SECTEUR POUR ÉTABLIR DE

NOUVELLES STRATÉGIES DE PRODUCTION ET COMMERCIALES

FIERAVICOLA veut donner une forte impulsion aux entreprises italiennes qui se tournent vers les marchés internationaux pour la distribution de leurs produits, réputés dans le monde entier pour leur qualité et fiabilité.

Il s'agit donc non seulement d'une opportunité de dialogue pour les grands producteurs, mais aussi d'un **tremplin** pour les industries qui approvisionnent l'ensemble de la filière avicole en Italie et dans le monde. FIERAVICOLA se concentre sur 3 points clés pour créer un événement réussi, développant un réseau d'opportunités pour les entreprises participantes:

AFFAIRES
CONNAISSANCE
RÉSEAUTAGE





6-7-8 MAI 2025-RIMINI EXPO CENTRE-ITALIE

PARALLÈLEMENT À



EN COLLABORATION AVEC

madeinitaly.gov.it







RIMINI EXPO CENTRE Via Emilia, 155 Rimini-ITALIE

info@fieravicola.com fieravicola.com